简单的几何图形推理学案11-相交线与平行线全章测试10（提高测试题）
一、选择题
1、如图所示，把一个长方形纸片沿EF折叠后，点D，C分别落在D′，C′的位置．若∠EFB＝65°，则∠AED′等于    

A .70°      B .65°   　    C .50°   D .25°           


[image: image87.png]



2、如图，将三角尺的直角顶点放在直尺的一边上，
[image: image2.wmf]130250
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，

°

，则
[image: image3.wmf]3
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的度数等于（    ）
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[image: image4.wmf]50
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B．
[image: image5.wmf]30
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C．
[image: image6.wmf]20
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D．
[image: image7.wmf]15
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[image: image1]
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3、如图直线
[image: image9.wmf]1

l

∥
[image: image10.wmf]2
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,则∠
[image: image11.wmf]a

为（    ）. 
A.150°        B.140°        C.130°        D.120°

[image: image85.png]


4、如图，
[image: image12.wmf]12

//

ll

，∠1=120°，∠2=100°，则∠3= （　　）   


A．20°    


B．40°


C．50°     

　　D．60°

5、下列图形中，由
[image: image13.wmf]ABCD

∥

，能得到
[image: image14.wmf]12
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的是（  ）


[image: image15]
6、OP平分
[image: image16.wmf]AOB

Ð

，
[image: image17.wmf]PAOA

^

，
[image: image18.wmf]PBOB

^

，

垂足分别为A，B．下列结论中不一定成立的是（  ）

A．
[image: image19.wmf]PAPB
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  B．
[image: image20.wmf]PO

平分
[image: image21.wmf]APB
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C．
[image: image22.wmf]OAOB
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  D．
[image: image23.wmf]AB

垂直平分
[image: image24.wmf]OP


[image: image86.png]


7、如图,已知∠1=∠2，∠3=80O，则∠4=

A.80O                      B. 70O          

C. 60O                     D. 50O
8、如图，
[image: image25.wmf]ABCD

∥

，
[image: image26.wmf]EFAB

^

于
[image: image27.wmf]EEF

，

交
[image: image28.wmf]CD

于
[image: image29.wmf]F

，已知
[image: image30.wmf]160
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°

，则
[image: image31.wmf]2
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（    ）

A．20°     B．60°     C．30°    D．45°


[image: image32]
9、如图，已知直线AB、CD相交于点O，OE平分∠COB，
若∠EOB＝55º，则∠BOD的度数是（    ）
A．35º

B．55º

C．70º

D．110º 
10、如图，
[image: image33.wmf]Rt 

ABC

△

中，
[image: image34.wmf] 90

ACB
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，DE 过点C，且
[image: image35.wmf]DEAB

∥

，若
[image: image36.wmf] 55

ACD
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，则∠B的度数是（    ）

A．35°          B．45°              C．55°              D．65° 
11、如图，直线
[image: image37.wmf]c

截二平行直线
[image: image38.wmf]ab

、

，则下列式子中一定成立的是（     ）  

A．
[image: image39.wmf]12
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       B．
[image: image40.wmf]13
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C．
[image: image41.wmf]14
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       D．
[image: image42.wmf]15
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12、在直线AB上任取一点O，过点O作射线OC、OD，使OC⊥OD，当∠AOC=30o时，∠BOD的度数是（　　　）．
A．60o            B．120o            C．60o或 90o           D．60o或120o
二、填空题
1、如图，AD∥BC，BD平分∠ABC，且[image: image43.wmf]°

=

Ð

110
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，则[image: image44.wmf]=
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D
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[image: image45]
2、如图，
[image: image46.wmf]ABCD

⊥

于点
[image: image47.wmf]BBE

，

是
[image: image48.wmf]ABD
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的平分线，则
[image: image49.wmf]CBE
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的度数为        ．°


[image: image50]                         
3、如图，
[image: image51.wmf]ABCD

⊥

于点
[image: image52.wmf]BBE

，

是
[image: image53.wmf]ABD
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的平分线，则
[image: image54.wmf]CBE

Ð

的度数为        ．


[image: image55]
4、如图5，直线
[image: image56.wmf]a

、
[image: image57.wmf]b

被
[image: image58.wmf]c

所截，且
[image: image59.wmf]11202
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[image: image60]
5、在图2中，直线AB∥CD，直线EF与AB、CD分别相交于点E、F，

如果∠1=46°，那么∠2=     °． 
6、如图AB//CD,直线EF与AB、CD分别相交于E、F两点，EP平分∠AEF,过点F作FP⊥EP,垂足为P，若∠PEF=30[image: image61.wmf]0

,则∠PFC=__________。


[image: image62]
7、如图，
[image: image63.wmf]1502110
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则
[image: image64.wmf]3
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[image: image65]
8、如图1，已知
[image: image66.wmf]ABED

∥

，
[image: image67.wmf]58

B
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，
[image: image68.wmf]35
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，则
[image: image69.wmf]D
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的度数为________．


[image: image70]
9、如图，已知[image: image71.wmf]//

AEBD

，∠1=130o，∠2=30o，则∠C=            ．


[image: image72]
10、如图，AB∥CD，∠BAC的平分线和∠ACD的平分线交于点E，则∠AEC的度数是　　　　　　　　．


[image: image73]
11、如图，AB∥CD，AE交CD于点C，DE⊥AE，垂足为E，∠A=37º，求∠D的度数是_____．


三、综合题

1、25.已知，如图，BCE、AFE是直线，AB∥CD，∠1=∠2，∠3=∠4。

求证：AD∥BE。

2、27.已知：如图，AB//CD，BC//DE，∠B=70°，

（1）求∠D的度数。

（2）用尺规在图上作一个角
[image: image74.wmf]a

，使
[image: image75.wmf]a

=∠D—∠B（不写作法，保留痕迹）。

3如图，已知AB∥CD，∠B=65°，CM平分∠BCE，∠MCN=90°，求∠DCN的度数.  


[image: image76.png]



4.如图，CD⊥AB于D，点F是BC上任意一点，FE⊥AB于E，且∠1=∠2，�∠3=80°．求∠BCA的度数．

                                                    [image: image77.png]


   


5．如图，已知AB∥CD，试再添上一个条件，使∠1=∠2成立（�要求给出两个答案）．

 [image: image78.png]



6．如图，EF⊥GF于F．∠AEF=150°，∠DGF=60°，试判断AB和CD的位置关系，并说明理由．

[image: image79.png]



7.如图，CD∥AB，∠DCB=70°，∠CBF=20°，∠EFB=130°，问直线EF与AB有怎样的位置关系，为什么？  


[image: image80.png]



8、如图，已知∠D=90°，∠1=∠2，EF⊥CD。问：∠Ｂ与∠AEF是否相等？若相等，请说明理由。


[image: image81]
9、如图，已知AB∥DC，∠Ｂ的度数为（3x-10）°，∠Ｃ的度数为（4x＋50）°，∠A的度数为（
[image: image82.wmf]2

5

x＋80）°,求∠Ｂ、∠Ｃ的度数，并判断AD与BC是否平行？

[image: image83]
23、如图3个图中，均有AB∥CD，

（1）如图1，点P为AB、CD间的一个折点，则∠1、∠2、∠3的关系是___________；

（2）如图2，在（1）的基础上增加一个折点，则∠1、∠2、∠3、∠4的关系是___________；

（3）如图3，当AB、CD间有三个折点时，则∠1、∠2、∠3、∠4、∠5的关系是___________；

（4）通过以上4题的探究，从中寻找规律，并解答，当AB、CD间有n个折点时，则∠1、∠2、……..∠n+2之间的关系是____________________________________。


[image: image84]
         图1                       图2                      图3
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